

济宁市第一人民医院

积极为村卫生室添“家当”



8月15日,冒着炎炎酷暑,“力求让社会共享优质医疗资源和改革发展成果”——济宁市第一人民医院的医务人员们,将价值4万余元的周林频谱仪、血糖仪、标准病床等医疗器械送到曲阜市陵城镇卫生院李杭卫生所、时庄街道三方村卫生室、息陬镇大辛庄村卫生室、防山镇程庄村卫生室等4个偏远农村的卫生室(所),以满足当地群众的医疗需求。

图为济宁市第一人民医院设备科工作人员在向卫生所医务人员讲解仪器的使用方法。

(辛金秋)

宝骏630 感恩2周年

宝骏630自2011年8月上市以来,已赢得近13万名用户的亲睐。在8月17日济宁圣翔宝骏4S店内举办“庆生Party”。届时,所有到店看车或报名试驾的用户,可获得时尚精美礼品,参与活动的客户,将有机会冲击价值500元的加油卡等超值奖品。

宝骏630上市两周年之际,为回馈广大消费者伙伴的信赖与支持,济宁圣翔宝骏4S店推出了丰富多样的优惠活动,其中最为给力的是即日起至9月30日,宝骏630 1.5L MT超值版 58,800起!宝骏630国际品质不变,但性价比进一步提升。

对于近期资金紧张,但一直喜欢宝骏630的消费者而言,宝骏汽车携手上汽通用汽车金融公司(GMAC)也推出了一系列的优惠政策。8月1日—10月31日,“首付2888元,宝骏汽车开回家。”宝骏630最低58800元,乐驰最低34800元!0负担,轻松购车!消费者可以直接在济宁圣翔宝骏4S店办理,也可通过宝骏官网及GMAC官网申请。

宝骏630上市2年来,出色的产品性能和完善的售后服务得到了广泛赞誉。宝骏630上市两周年庆生之际,宝骏630自上市就推行的“宝骏管家”一对一服务也将全面升级,而推出的“5.88万元超值版”和首付2888元的等GMAC优惠车贷政策,更是为喜欢宝骏的消费者提供了一次千载难逢的购车良机!

详情请咨询宝骏济宁圣翔宝骏4S店。
(张效良)

金乡县人民医院

成功救治百岁老人

本刊记者 吴鹏 通讯员 孟丽

近日,金乡县人民医院凭借精湛的医疗技术成功救治百岁骨折老人,创造了生命奇迹。

据了解,病人赵氏是巨野县大谢集人,今年已102岁高龄。不久前,因外伤致左股骨粗隆间骨折,入住金医骨一科。由于患者年

龄较大、骨质疏松、并伴有心脏、肺部功能衰退及脑部组织萎缩,给这种常见的老年性骨折的治疗带来了诸多困难。为了避免病人因长时间卧床引起的多器官并发症的发生,骨一科全体医护人员在尹西平主任、王秀红护士长的带领下,迅速组成医疗、护理小组,并协同心内科、神经内科果断

决定采用国内先进的微创技术,为患者进行闭合复位PFNA内固定术。术后第三天老人就可坐起,肢体可以活动,半个月后,患者就可以借助支具下床活动,十四天后,病人顺利康复出院。

近年来,为治愈更多的患者,金医购置了国内先进的骨科手术床,相继开展了利用手术床的牵引

系统,应用微创技术治疗四肢骨折的临床研究。其中锁定钢板治疗四肢复杂骨折、PFAN技术治疗老年人常见的髌部骨折等技术,因其创伤小、用时短、无需输血、固定牢固,保证了患者术后即可坐立,进行四肢简单锻炼,明显减少了骨折并发症的发生,提高了病人的生活质量,受到了患者的广泛赞誉。